

志同道合共唱中国梦 丝弦鼓板响彻曲艺城

“中国曲艺之乡”命名20周年

宝丰县系列庆祝活动拉开序幕

我市“中国曲艺城”命名20周年文艺活动开幕

本报讯(记者孙聪利)“唱得好!”“再来一曲!”……10月13日下午和晚上,鹰城广场罗马剧场群贤汇集、少长欢颜,平顶山“中国曲艺城”命名20周年系列文艺活动开幕,两场河南坠子展演精彩纷呈,一时间,鹰城广场沸腾了!

1995年,我市成功举办第二届“中国曲艺城”命名20周年文艺活动。为庆祝我市被命名为“中国曲艺城”20周年,进一步丰富群众文化生活,弘扬传统曲艺,由中国曲协、河南省文联、市委、市政府共同主办,中国曲协河南坠子艺术委员会、河南省曲协、市委统战部、市文联联合承办的首届河南坠子大会在鹰城广场开幕。

剧学院大三学生、今年20岁的芦瑶正在舞台一侧的演员休息室背唱,认真熟练每一个手势。“坠子书是咱河南代表性的传统曲艺,我作为一名河南人,一名曲艺传承人,要把今天的演出做到最好,用事实证明传统曲艺还是有人愿意学、有能力传承好的。”

以说是曲艺界的一场盛会。我们在现场也感受到了平顶山人民的热情和支持。到现场的曲协有关负责人说,平顶山市曲艺文化历史悠久,市民的文化素养较高,他们恰到好处的掌声和叫好声就是最好的证明。

今年市区增加土地供应计划100多公顷

本报讯(记者吴学清)10月12日,市国土资源局有关负责人介绍,该局日前向市政府递交的关于市区增加土地供应计划的请示已经获批。市政府同意增加今年市区土地供应共18宗,面积108.4481公顷。

市优秀青年干部培训班学员为残疾孩子送礼物

本报讯(记者沙星海)彩色的画笔、画板,各种手工制作的拼板,还有不少孩子们爱看的图书……10月12日下午,市优秀青年干部成长工程理论培训班的学员,带着一包包精心准备的礼物,来到市残联康教中心,看望在这里生活的孩子们。



中国·首届河南坠子大会举行 10月13日,来自平顶山市曲协的曲艺演员王占军(右)、刘秋阁在表演河南坠子《李离伏剑》。为庆祝平顶山中国曲艺城命名20周年,当日,中国·首届河南坠子大会中国曲艺牡丹奖艺术团小分队送欢笑惠民演出在鹰城广场举行。

市商务局党风廉政建设“抓”到实处

本报讯(记者吴玉山)“市商务局今年开展的节假日廉政提醒、《党章》和《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》知识测试、守纪律明规矩专项治理工作,让我们明白了什么该做、什么不该做。”

干部时刻做到自重、自省、自励、自律,不断增强拒腐防变能力;在商务系统内开展了严守政治纪律严明政治规矩专项治理,印发了《市商务局关于严守政治纪律严明政治规矩专项治理的实施方案》,通过专项督导、座谈、理论测试等措施,全系统党员干部守纪律明规矩意识普遍增强。

业,查办案件。今年以来,该局纪委根据群众举报线索和上级纪委移交,查办案件3件,给予党纪处分1人,诫勉谈话5人。积极落实一案双书制度。以送达“双书”为契机,该局纪委书记亲自到案单位宣读检查建议书,开展现场警示教育,充分发挥其教育、预防、治本作用,收到了良好的效果。

平顶山银行助推小微企业健康发展

平顶山银行作为我市一家地方法人股份制商业银行,近年来积极探索先进的小微信贷管理模式,创新小微企业金融服务,优化小微企业信贷技术,研发小微企业专属产品,以实际行动切实缓解小微企业融资难、融资贵问题,有力助推了我市小微企业健康稳定发展。

规模突破500亿元”的战略发展目标,如实现这一目标,我行将站在一个新的历史起点上,支持小微企业、助力地方经济发展的实力将更强、功能将更完善。

设提升年”和“合规长效机制建设年”活动,深入推进合规长效机制建设,建立了“横到边、纵到底”的合规责任管理体系,为小微企业的合规经营与稳健发展筑牢根基。

以务实举措助力小微企业发展

近年来,面对复杂的经济金融形势,平顶山农信社始终坚持“立足小微,做强县域”的市场定位,力耕三农沃土,助力小微企业发展。截至9月底,各项存款余额551.4亿元,较年初增加80.6亿元,贷款余额401.6亿元,较年初增加40.1亿元,其中小微企业贷款余额238.2亿元,占各项贷款总额的59.3%。

题,7月底我们与市国税局签订了“税银服务战略合作框架协议”,充分依托税务部门大数据优势,以纳税情况为依据,向企业提供用于短期生产经营周转的循环信用贷款。

销条件的,入库精心培育。二是梳理和完善了信贷业务流程,对一些制度及时进行了废止,对一些流程进行再造,对业务操作时限进行了明确。三是减少中间环节,建立小微企业贷款审批“绿色通道”制度,对管理规范、守法经营、信用等级高的优质企业,及时纳入“绿色通道”,优先安排上贷审查,加快审批速度。

平顶山银行业第四届 小微企业金融服务宣传月 权威声音